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Stručně o výzkumu OECD PIAAC

• šetření dospělých ve věku 16-65 let

• 24 vzdělávacích systémů

• testy čtenářské a numerické gramotnosti a dovednosti 
řešit problémy v prostředí informačních technologiích 

• dotazníky mapující počáteční a další vzdělávání, 
zkušenosti na trhu práce a využívání dovedností v životě 
a v práci

• dat sběr na přelomu 2011, 2012

• v ČR získána data od reprezentativního výběru 6102 
respondentů, dosažená návratnost 66 %



Když si člověk nedává pozor, snadno jej někdo jiný 

začne využívat (% rozhodně souhlasím, souhlasím)
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Člověk může doopravdy důvěřovat jen několika málo 

lidem (% rozhodně souhlasím, souhlasím)
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Člověk může doopravdy důvěřovat jen několika málo 

lidem (% rozhodně souhlasím, souhlasím podle věku, 

Česká republika)

věk %

24 a méně 85,5

25-34 82,2

35-44 84,6

45-54 84,2

55 a více 86,6



Lidé jako já nemají vůbec vliv na to, co dělá 

naše vláda (% rozhodně souhlasím, souhlasím)
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Lidé jako já nemají vůbec vliv na to, co dělá 
naše vláda (% rozhodně souhlasím, souhlasím 

podle věku, Česká republika)

věk %

24 a méně 57,8

25-34 57,2

35-44 62,7

45-54 65,4

55 a více 65,9



Zapojení do dobrovolnických aktivit                            

(% nikdy)
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Zapojení do dobrovolnických aktivit podle věku                            

(% nikdy, Česká republika)

věk %

24 a méně 77,9

25-34 80,6

35-44 80,3

45-54 81,2

55 a více 87,5



Děkuji za pozornost.

jana.strakova@dzs.cz


